[image: image1][image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]S










D(f)= (0; +∞)


не является ни четной, ни нечетной


убывает на (0; +∞)


не ограничена сверху, не ограничена снизу


нет ни наибольшего, ни наименьшего значений


непрерывна


Е(f)= (-∞; +∞)


выпукла вниз




















D(f)= (0; +∞)


не является ни четной, ни нечетной


возрастает на (0; +∞)


не ограничена сверху, не ограничена снизу


нет ни наибольшего, ни наименьшего значений


непрерывна


Е(f)= (-∞; +∞)


выпукла вверх











Приложение 2








